

唱《九百九十九朵玫瑰》的“情歌王子”回忆过去 邵正宵竟是钟汉良的伯乐

据网易娱乐 全新模唱综艺节目《隐藏的歌手》第二季，本周日晚7时30分在上海娱乐频道、北京文艺频道、广州综合频道，晚9时30分在深圳都市频道四台联播，并同时在重庆时尚频道、杭州西湖明珠频道等全国十几个地面频道同步播出。本期节目邀请到的原唱歌手是“玫瑰王子”邵正宵，在《隐藏的歌手》节目采访中，邵正宵回忆刚出道时的辛酸，讲述曾与“小太阳”钟汉良相识、相知的故事。邵正宵将音乐变成个人兴趣，期待每一个爱音乐的模唱者的表现。

一首充满浪漫气息的《九百九十九朵玫瑰》，将邵正宵的事业推上高峰，邵正宵也因此获得“情歌王子”的美号。然而即使是在童话中，王子也有落难的时候，更何况是现实生活中的邵正宵呢？在节目采访中，邵正宵也回忆起大学毕业刚出道时的辛酸历程。当时邵正宵经济条件并不是很好，只是住在一间顶楼加盖的铁皮屋中，每天都在写歌。可是邵正宵却真心吐露出对那段生活的怀念，“我一直觉得写歌写得最深刻的时候，是你生活最困难的时候。那个时候你的奋斗，你写出来的作品，应该是会更能够说是有血有肉，就是很真实的。”

从大学毕业刚出道到现在已有28年，“情歌王子”邵正宵已是歌坛的老前辈了。除了在歌坛享有一定声誉外，邵正宵的另一层身份，也可以说是广为人知：他是当红偶像钟汉良的伯乐！在采访时，当被问及伯乐一事时，邵正宵谦虚地说道：“其实我觉得他的成功，是靠他后面的努力，不断地努力。我只是在一开始的时候，轻轻地推他一把。”当时邵正宵刚建立自己的音乐工作室，在一系列的机缘巧合之下，邵正宵遇见了钟汉良，“我拿一把吉他跟他对key，听听他的声音，我觉得他的声音很好，个性也很纯正、很开朗，很像我刚出道的样子，所以很有亲切感。加上我们两个都讲得一口流利的广东话，随意亲切，就一拍即合。”



范冰冰获“幸运之星” 林志玲惊艳全场

据搜狐娱乐 上周六晚10时，由东方卫视出品的大型明星跨界时尚综艺节目《我的新衣》惊艳回归，开启时尚霸屏模式。全新的节目设置和精美的时尚大秀，不仅带给观众一场酣畅淋漓的视觉盛宴，更为前两季节目的忠实粉丝，带来一种耳目一新的体验感。在节目首期“华丽的转身”主题下，五位女神各展风采，首期特约嘉宾“时尚女王”范冰冰气场全开，获得第一场“幸运之星”。

面对“华丽的转身”的主题设置，范冰冰联手设计师搭档张帅，以“爱的旅程”为概念，打造了颇具复古气息的全新《穿普拉达的女魔头》大秀，大色块的拼接，使服装设计兼具了时尚感与女性独有的柔美和高雅，尤其是范冰冰身上别出心裁的氢气球图案设置，受到了各界的一致好评。如此完美的时装大秀，更是让对面的七位买手唇枪舌战，“大打出手”。最终，范冰冰与张帅的设计，成为名副其实的“幸运之星”。

不同于范冰冰的霸气冷艳，林志玲的《我的新衣》首秀选择了妩媚性感的音乐剧《芝加哥》。女神化身音乐剧女主角，大秀“舞”功惊艳全场。林志玲携同华裔



高定设计师搭档 Grace Chen，采用颇具华丽元素的流苏、亮片，为服装本身增添了灵动的感觉。在女神之家的吴昕看完秀后，竟然有些醋意地说道：“完了，5000万！有一个买手要破产了！”但激烈的竞买环节，居然让 T 台秀的常客林志玲也有些紧张。没想到两位买手竟为得到设计互呛起来，林志玲在一旁忙解围：“不要吵架，我们可以不可以两个都给？”最终，林志玲与 Grace Chen 的这套设计以 2500 万的价格成交。

朱孝天韩雯雯首谈婚姻细节



据网易娱乐 由安徽卫视联合北文传媒共同打造的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星居》，将于今晚10时正式开播！马可、周群携四组设计师“超级建队”正式来袭，超强家居理念碰撞惊喜连连。首期节目，朱孝天、韩雯雯甜蜜加盟，携婚房到场，希望一圆家装梦，更首次畅谈婚姻细节，温馨氛围羡煞众人。

节目中，为了更加清晰地了解到两个人的生活细节，朱孝天、韩雯雯的新房也特意被复制到现场，房中的两把吉他格外引人关注。朱孝天透露，因为两人平时就喜欢音乐，所以吉他成为生活中很重要的组成部分，更爆料两人是相识于音乐，“我在拍摄现场听到了她在唱歌，恰好是我当时最喜欢的一首，当时我就想：这个女生挺有品味的。”之后才有了两人相知、相爱的过程。现场，夫妻俩也大秀起弹唱才艺，韩雯雯吉他弹奏《Dust in the wind》，一旁的朱孝天主动拿起麦克替老婆收音、伴唱，温馨画面羡煞众人。不仅生活中互动默契，两人的现场互动也显得格外甜蜜，全程手牵手，虽然朱孝天自我调侃“不一直握着，回家要跪键盘”，但两人间的甜蜜氛围，却处处彰显着深厚感情。

从相识、相知走到婚姻，朱孝天、韩雯雯夫妻一直是温情代表。节目中，为了给两人惊喜，更特别播出了朱孝天向韩雯雯求婚时的视频片段。重温甜蜜回忆，朱孝天、韩雯雯热泪盈眶。韩雯雯感动直言，每次看到求婚视频都会落泪，“我觉得身边能够有这么一个人，愿意花心思为你制造这样的浪漫和惊喜，就足够了。”不想被看到自己的男儿泪，朱孝天不停扇风，结果动情一幕却遭到主持人周群调侃，“你不要假装热扇掉眼泪，我们都看见了”，瞬间引发全场爆笑。

北影开学 关晓彤代表新生发言



据新浪娱乐 昨日关晓彤的爸爸关少曾晒出女儿作为新生代表上台发言的照片，关晓彤身穿白上衣牛仔裤一身学生装扮，青春气息十足。

黄晓明晒岳父送的礼物 领会老丈人指导思想

昨日，黄晓明在微博晒出岳父送给小夫妻的中秋时节礼物。礼物是两个搪瓷茶缸，其中一个上面写着“为了老婆，吃点苦算啥”，显然是给黄晓明准备的，另一个写着“领导专用”，应该是给 Angelababy 准备的。

黄晓明认真地发文称：“在本周的第一个工作日，认真学习领会老丈人的指导思想，严谨贯彻落实老丈人的指示精神。”

(据中新网)

杨洋傅园慧微博互动

粉丝直呼：傅园慧才是男神收割机

据新浪娱乐 9月5日，傅园慧在微博与杨洋互动，网友大呼：“傅园慧来撩肖奈啦！”。

近日，杨洋因出演《微微一笑很倾城》成为不少少女心中的美少男，国家游泳队成员李朱濠，和“洪荒少女”傅园慧也赶来玩梗！李朱濠在微博中发了一段《微微一笑很倾城》中杨洋饰演的肖奈对郑爽饰演的微微说：“除了夫人的美色，我不接受任何贿赂！”令不少吃瓜群众直呼：“太甜！”杨洋本人也在评论下回复偷笑表情，傅园慧则赶来喊话：“你难道也想要我的美色？”除了傅园慧游泳队成员李朱濠也是一展玩梗身手，回复傅园慧：“你没有让我可以无理取闹的价值！”两人微博互动惹网友围观，更值得一提的是，杨洋作为当事人，也在微博上回复傅园慧，问其索要泳裤，傅园慧则大方表示愿意送一套泳衣给杨洋，还叮嘱其记得锻炼身体。两人互动幽默，逗趣，不少粉丝直呼：“傅园慧才是男神收割机！”、“看来，游泳队要跟我们抢杨洋啦！”

冯绍峰随笔《锋芒》出版 讲述“毕业即失业”的黑暗期



近日，冯绍峰的传记随笔《锋芒》由长江文艺出版社出版。刚进入横店剧组拍戏的冯绍峰接受了记者的专访，书中文字不少归功于他平日里记日记的习惯，他透露自己从来没想到这些文字有一天会编撰成书，“这些文字马上要跟大家见面了，反倒有些紧张”。

《锋芒》是冯绍峰出道 15 年来首度执笔写作的自传随笔。“书中内容是我拍戏时的随笔，拍戏间歇或无聊时，塑造角色的感受，以及角色背后的趣事，这次重新阅读和摘录以前文章的过程让我感到幸福，很多角色和故事，又重新回味了一把”。在《锋芒》中，冯绍峰反复强调，自己不是天才型的演员，也没有别人那样运气能够年少成名。

2016 年是冯绍峰最忙碌的一年，《三打白骨精》、《幻城》、《我最好朋友的婚礼》、《那片星空那片海》……从乖孩子到上海戏剧学院学生，从失恋失业的毕业生到三线演员，从“少爷专业户”再到《宫》的逐渐走红，再到担纲主演《鸿门宴》《后会无期》《黄金时代》《狼图腾》等多部电影，其实他的演艺之路并非一帆风顺。

“对于出书，我一开始是拒绝的。”冯绍峰犹豫的原因是自己阅历尚浅，写过的文字不过是生活中的点点滴滴，谈不上精神食粮，“其实我是一个生活无趣的人，打打游戏，看看书，开开车。以至于每次接受采访，当被问到生活中真实的自己是什么样子的时候，我都会沉思许久，希望可以挖出一个亮点让大家满意，可是空乏的业余生活实在是没有什么值得炫耀的。”

冯绍峰在电影拍摄之余喜欢记日记，之前还在网上发了很多拍摄《鸿门宴》时的剧组日记，都收录在《锋芒》里。

(据北京晚报)